

多次网购枪支配件

麻柳男子“闭门造枪”被刑拘

麻柳一名男子看网络小视频时,发现可以用射钉枪改造枪支。改造后的枪支能对百米内的物体造成一定的杀伤。该男子随后通过网络购买了各种零件,通过多次尝试终于成功造出了一把枪,可是枪还没开始用,麻柳派出所的民警就找上了门……

平安达川

近日,达川区麻柳派出所接到河南警方通报线索:当地有人在网上购买枪支配件。民警立即对该线索进行核查,并在嫌疑人曹某家中搜出一把射钉枪及一把气枪,枪支配件若干。

经核实,辖区居民曹某2019年在网上刷看小视频时发现,可以将射钉器改造成枪支,并能打死百米内的鸟儿。长期从事木工行业的曹某觉得改造枪支十分有趣,准备“闭门造枪”用来捕猎。随后,他从网上购买各种枪支配件,收到配件后在家摸索研究,经过不断的试验、校射,终于成功改造了一把射钉枪。据办案民警介绍,曹

某改造出枪支后,为了打得准,还专门给她配备了高档的“八倍镜”。

民警将曹某家中查获的枪支送往达州市公安局物证鉴定所检验认定,曹某改造的枪支有较强的杀伤力,被认定为枪支。目前嫌疑人曹某已被刑事拘留,案件还在进一步的侦办中。

达川警方提醒广大市民:枪支、弹药是国家严厉管制物品,非法制造、买卖、运输、邮寄、存储枪支、弹药、爆炸物的,处三年以上十年以下有期徒刑;情节严重的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

达州日报社全媒体记者 程序

严打黄赌毒 净化社会环境

民警突袭南城涉黄窝点 一名男子躲在窗帘后面

本报讯(达州日报社全媒体记者 罗烽烈 通讯员 王诗傲)近日,达川区南外派出所民警巡逻发现,南城健康巷附近有几名穿着暴露的年轻女子,形迹可疑。

民警摸排调查发现,这几名女子经常进出健康巷某小区,疑似租住在该小区某居民楼2楼。每天晚上,这些女子便不时带着不同男子进入出租房。民警综合推断,该出租房很有可能是一个涉黄窝点。

为了避免打草惊蛇,行动当晚11时许,南外派出所组织民警张宇等6人前往健康巷周边蹲守,伺机展开突击检查。晚11时30分左右,蹲守民警发现一名女子挽着一名男子走进了出租房。大约10分钟后,蹲守民警决定展开突击行动,并安排一名便衣民警前去敲门。开门女子以为是顾客,热情地打开房门将便衣民警迎进了屋。其他民警见机迅速冲进去,看见出租房的客

厅里坐着七八个年轻女子,且每人都穿着暴露。

“你们在里面干什么?快开门……”民警逐一搜查房间发现,其中一间房门紧锁,民警喊叫了几声,房内都无人开门。民警踹开房门,看见一名女子头发凌乱、衣衫不整地站在床边。办案民警盘问时,该女子一口咬定,房里只有她一人,但其眼神却时不时瞟向窗边。民警发现异常后,迅速拉开房间的窗帘,原来窗帘后面藏着一名未穿衣服的男子。眼看无法狡辩,该男子当场就承认了自己嫖娼的违法事实。

办案民警将所有嫌疑人员带回派出所后,耐心地对那几名女子进行了教育转化。同时,警方依法对违法嫌疑人杨某(女,25岁,通川区人)、汪某某(男,23岁,广元市人)处行政拘留。目前,案件仍在进一步的侦办中。

达州万源两级残联 开展残疾人精准康复服务

本报讯(达州日报社全媒体社区记者 蒋德敏 通讯员 张发平 何冬梅)近日,达州市、万源市两级残联组织多家定点康复医疗机构,抽调40余名医疗康复技术骨干,组成视力、辅具、脑瘫(智障、孤独症)、听力、精神等7个医疗康复专家组,历时10天,陆续在万源辖区内的永宁镇、白果镇、曾家乡、庙子乡、草坝镇、石窝镇、旧院镇、太平镇、黑宝山镇、井溪镇等10个乡镇,开展残疾人脱贫攻坚精准康复服务“直通车”活动。

活动共发放宣传资料10000余份,提供医疗康复专业咨询9000余人次,视力筛查1000余人,听力检查150余人次,现场免费适配成人助听器40台,调试检修助听器20台,辅具发放、假肢维修及制作共计1000余件,走进乡镇小学、幼儿园筛查儿童600余人。



今天达州

区域新闻

12

2020年11月6日 星期五

2382258

主编:杨波 编辑:韩春艳

公益广告

科学幸福你我他

抵制邪教靠大家

打击邪教组织 构建和谐社会



达州日报社宣